
Referat af DSØ-bestyrelsesmøde hos Rita 1.5.14 

1:  Referat fra mødet d. 21.marts godkendt med enkelte kommentarer 

a. Er alle arbejdsopgaver fordelt? 

Vi vil forsøge at få arrangeret 3-4 fodboldstævner i kredsen. (Djursland (kb), 

Århus(Poul), ) for 6. Klasser. Evt. Skanderborg.  

b. Er noget glemt? 

Tennis – kan det kobles på det samarbejde, vi allerede har med tennis, eller 

er det et helt nyt koncept.  Poul opfordres til at se på Landsorganisationens 

hjemmeside under samarbejdspartnere.  

Vi arbejder tit sammen med DGI-tennisansvarlig, da det ofte også er den 

badmintonansvarlige 

2:  Aktivitetskalender 2014 – 15 

          Vi skal sende ALT digitalt til Thomas, hvad vi skal have lagt ind  

          HURTIGST  MULIGT. Alle skriver om deres ansvarsområder.  

          Vi lægger ikke e-mails på, men der kan klikkes ind til dem, så der kan sendes   

          beskeder. Det skal gerne forhindre at vi punkes med spam.  

         Thomas lavede liste over, hvem der skal skrive om hvad. Nu venter vores    

         webmastre  med længsel på at komme i gang med arbejdet. Thomas og Truels  

         forsøger at finde en ”skabelon” at lave tilbuddene efter. Tid, sted, indhold af 

        aktivitet, sidste tilmelding og til hvem skal fremgå af de fleste opslag.  

        Der skal også laves en ”om os” rubrik, hvor bl.a. prisen for medlemskab og  

        deltagergebyr skal fremgå. Dette laver Joan.  

         Vi afvikler Atletikdag tirsdag d. 16.9 – alle hjælper 

 

3:  ”Sæt skolen i bevægelse” i Århus kommune 



Kommunen betaler for de 30 kurser. Godgøres ved at skolerne får et brev med 

oplysning om at DSØ forærer skolerne noget af det udstyr, der tidligere er 

sendt ud fra Nyborg – Joan aftaler nærmere med Nyborg. Vi vil gerne have dem 

til at bestille store mængder, så der kan opnås mængderabat 

Claus har sagt nej, Martin er positiv. Kurserne er lovet gennemført inden 

oktober.  

       Karen Mette er måske væk fra Århus Kommune. Vi skal have fat i den rigtige   

       person i kommunen.   

4:  Punkter til Kredsformandsmøde d. 2.maj 

      Vi er nødt til at bruge tid på at tjekke op, hvem der er idrætskontaktlærer og  

      samtidig sælge varerne på hylden.  

5:   Kommende arrangementer 

Rikke er godt i gang med at arrangere streetarrangement ved 

Hvinningdalskolen. Det skal afvikles d. 21.5 15, og retter sig mod 4-6 årg.  

11. juni afholdes Idrætsfestival i Silkeborg.  

Ole finder en dato for O-løb, der ikke kolliderer med disse datoer. 

6:  Eventuelt 

Rikke har haft kontakt til seminarierne og har fået idrætslærernes 

mailadresser. Der formuleres noget inspirerende skriv til dem.  

Katalog med nyt tøj hentet hjem. Vi ser på det næste gang.  

Nye billeder til hjemmesiden tages næste gang.  

Karin skal undersøge muligheden for at afvikle total/streethåndboldskursus 

næste eftertår.  

Camilla har sagt ja til at lave ”prøve” kursus i Silkeborg.  Vi vil gerne have 

hende til at lave flere. Hvis hun ikke kan overkomme det, kan Katrine Bertelsen 

spørges.  


